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Leia:
Como o velcro foi inventado?
Em 1948, o engenheiro suíço Georges de Mestral voltava ____ uma caminhada no bosque. Ele ficou irritado ao encontrar carrapichos grudados na sua roupa e no pelo de seu cachorro. Decidiu, então, descobrir de que modo eles conseguiam agarrar-se tão teimosamente, sem nenhuma substância adesiva. Observando pelo microscópio, Georges descobriu que as patas dos carrapichos terminavam em pequenos ganchinhos, que se prendiam a qualquer coisa peluda. Assim nasceu o fecho feito de numerosos ganchinhos e lacinhos. O nome “velcro” é a combinação de duas palavras: velours (veludo) e crochet (gancho).
Disponível em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.
Questão 1 – Na passagem “[...] o engenheiro suíço Georges de Mestral voltava ____ uma caminhada no bosque.”, o espaço deve ser preenchido com a preposição: 
(     ) “de”. 
(     ) “por”. 
(     ) “para”. 
Questão 2 – Grife o termo que é a combinação de uma preposição com um artigo definido:
“Ele ficou irritado ao encontrar carrapichos grudados na sua roupa [...]”
Questão 3 – No trecho “[...] eles conseguiam agarrar-se tão teimosamente, sem nenhuma substância adesiva.”, há uma preposição que estabelece a relação de:
(     ) lugar.
(     ) modo. 
(     ) ausência. 
Questão 4 – Na parte “[...] as patas dos carrapichos terminavam em pequenos ganchinhos [...]”, o verbo “terminavam” exigiu a preposição “em”. Nesse caso, ele é:
(     ) intransitivo. 
(     ) transitivo direto. 
(     ) transitivo indireto. 
Questão 5 – No segmento “[...] que se prendiam a qualquer coisa peluda.”, o vocábulo “a” é:
(     ) preposição. 
(     ) artigo definido. 
(     ) pronome pessoal. 
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